

治身养性谨务其细,不可以小益为不平而不修,不可以小损为无伤而不防。
——《抱朴子》

洪秀柱当选中国国民党主席

系国民党首位女性党主席,中共中央总书记习近平电贺

据新华社电 中国国民党党主席补选于26日进行投票。最新结果显示,台湾立法机构前负责人洪秀柱获得78829票,得票率超过56%,成为中国国民党首位女性党主席。

此次补选投票从26日早上8时开始,下午4时结束。有投票资格党员超过33万人,

包括嘉义、澎湖、金门等地,都有过半投票率。

国民党1月在台湾地区领导人选举中落败之后,时任党主席朱立伦宣布为败选承担责任,辞去党主席职务。党主席补选随即展开,候选人除了洪秀柱外,还有现任国民党代主席黄敏惠,国民党籍民意代表陈学圣,台北市民意代表李

新。洪秀柱当选后,任期至2017年8月,递补马英九、朱立伦未完成的任期。

中共中央总书记习近平26日致电洪秀柱,祝贺她当选中国国民党主席,希望国共两党以民族大义和同胞福祉为念,继续坚持“九二共识”、反对“台独”,巩固互信基础,加强交流互动,共同维护

两岸关系和平发展、台海和平稳定,同心为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

同日,中国国民党主席洪秀柱复电习近平表示感谢,指出两岸同胞同属中华民族,期盼两党继续秉持“九二共识”,进一步强化互信,深化合作,共同为两岸同胞创造更多利益与福祉。

中外车手竞逐“中国最美赛道”



3月26日,为期两天的第十一届黄山(黟县)国际山地车公开赛暨“健康安徽”2016环江淮万人骑行大赛在宏村举行。此次公开赛有来自13个国家和地区的1358名国内外选手参加比赛,加上裁判、媒体以及随行观摩人员等已突破3500人。赛道经宏村、塔川、木坑三个景区,沿途不仅风光优美,而且赛道极具挑战性。

记者 陈明文/图

省委宣传部原副部长汪家骝任香港卫视总裁

综合中新社报道 3月23日,安徽省委宣传部原副部长汪家骝到任香港卫视集团总裁,开始全面管理集团日常业务。汪家骝在集团高层和中层会议上表示,一定牢记职责,不辱使命。勉励大家共同努力把香港卫视做大做强,实现自我价值,共享发展成果。

香港卫视集团全称为香港卫视国际传媒集团有限公司,总部位于香港,于2008年在香港成立,拥有6个卫星频道和1个网络电视台,是一家集卫星电视、网络电视、影视投资、文化产业等为一体的国际传媒集团。

汪家骝,男,1957年12月出生,安徽六安人,研究生学历,高级记者,曾先后任淮南市委宣传部新闻科科长;淮南日报社总编辑、党委副书记;安徽日报社总编助理、总编办公室主任;安徽日报社副总编辑、党委委员;安徽日报报业集团副总编辑、党委委员;安徽日报报业集团总编辑、党委副书记;安徽日报社社长、党委书记等职。2013年2月任省委委员,省委宣传部副部长,安徽日报社社长、党委书记,安徽报业传媒集团有限公司董事长、党委书记,省人大常委;2013年12月任省委委员,省委宣传部副部长,省人大常委。

二胎政策后多地精子库供不应求

综合中新社报道 由于调整计划生育政策引发需求增长,中国北方一精子库面临精源严重短缺现象。

根据二胎政策,一对夫妇可申请生育二胎,这导致山西省人类精子库的需求不断增加,但捐赠者的数量却依然很少。这个精子库是该省唯一的官方捐精来源。在2006

年开业后的多年内,每年最多只有500名捐精者。两年前的宣传热潮使捐精者数量增长,但此后却再次减少,2015年合格者只有106人。

目前中国有超过4000万人被诊断为不孕不育,占育龄人口的12.5%。去年,精子库在微信上开设了社交账号,鼓励更多人捐助精

子。他们还尝试在高等院校向学生们发放宣传页,却被保安人员驱离,说他们“影响很坏”。

中国一些精子库由于供不应求,正使用新款苹果手机来吸引捐精者。然而,在传统中国文化中,捐精是不被接受的行为。业内人士表示,捐精被认为会削减男性的精子活性。

《哈利·波特》作者晒出版商退稿信

用笔名创作的侦探小说曾被两家出版商拒绝

据新华社电 《哈利·波特》系列小说的作者、英国著名女作家J.K.罗琳25日在社交媒体上公布了她以笔名“罗伯特·加尔布雷斯”所著的小说被出版商拒绝的信件,以鼓励更多的人写作。

罗琳用笔名“罗伯特·加尔布雷斯”创作的侦探小说《布谷鸟的呼唤》曾被两家出版商拒绝。其中一家出版商在信中说,他们认为《布谷鸟的呼唤》的发表不能取得商业成

功,因此无法出版。同时还建议作者参加写作课程,以帮助他的小说得到建设性的批评。

而另一家出版商只是简单地回复作者,称他们目前属于另外一家出版商,因此无法接受新的投稿。

罗琳在社交媒体上说,公布这两封拒绝信并不是为了报复,因此抹掉了回信人,她希望通过这一事例激励人们写作。她说:“我不会就此放弃,除非所有的出版商都把我

拒之门外,但我时常也担心会发生这样的事。”

2013年4月,署名罗伯特·加尔布雷斯的小说《布谷鸟的呼唤》最终由英国小布朗公司出版,但直到作者的真实身份后被媒体曝光后,该书的销售量才开始激增,后来还被改编成电影。《布谷鸟的呼唤》是罗琳的第二部面向成人读者的小说,第一部小说《偶发空缺》于2012年以她的真名出版。

美军或击毙IS二号人物 曾悬赏700万美元捉拿

综合新华社报道 美国国防部长卡特25日证实,美军在本周一次军事行动中击毙了一名极端组织“伊斯兰国”(IS)的高级头目。

卡特当天在新闻发布会上说,美军正在逐一清除“伊斯兰国”高级头目,但没有透露此次军事行动的任何细节。本月4日,美军还对“伊斯兰国”的“战争部长”,阿布·奥马尔·希沙尼成功实施了定点清除。

西方媒体普遍认为,卡特当天提到的被美军击毙的是IS“二把手”阿卜杜勒·拉赫曼·穆斯塔法·卡杜利。此人被外界普遍认为是“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪的接班人。美国国务院曾悬赏700万美元捉拿此人。

伊拉克也门连遭自杀式爆炸袭击

共导致50余人遇难,另有上百人受伤

综合新华社报道 伊拉克警方25日说,伊拉克中部巴比伦省当天夜间发生自杀式爆炸袭击,造成至少26人死亡、90人受伤。另据也门安全部门消息,亚丁25日晚间发生自杀式爆炸袭击,造成至少25人死亡,另有多人受伤。

伊拉克警方人士告诉记者,当地时间25日夜间,巴比伦省伊斯坎迪亚镇的民众正在一足球场观看足球比赛,袭击者在人群中引爆身上的爆炸装置。爆炸造成至少26人死亡、

90人受伤,该镇镇长和一名什叶派民兵组织领导人也在爆炸中丧生。

极端组织“伊斯兰国”目前控制着伊拉克西部和北部大片土地,并在多个省份与伊政府军交战。自去年12月以来,伊政府军夺取多个被“伊斯兰国”占据的城镇,该组织则发动恐怖袭击进行报复。

也门一名军方官员告诉记者,25日晚袭击发生在沙特领导的多国联军驻亚丁总部所在街区。他说,一名自杀式爆炸袭击者在一检查站

附近的一辆救护车旁引爆爆炸弹,该检查站通向沙特和阿联酋两国驻亚丁的主要基地。另有两名袭击者在一军事基地的哨所附近发动爆炸袭击,该基地中有数百名沙特和阿联酋军队士兵。

亚丁公立医院方面告诉记者,这次连环爆炸袭击造成至少25人死亡,其中大部分为平民,另有15人受伤。据报道,极端组织“伊斯兰国”当天已承认实施了上述连环爆炸袭击。



由合肥市卫计委主办的“合肥市护理技能竞赛”决赛25、26日两天在合肥滨湖医院举行。本次竞赛从去年9月开始预赛,选出19支代表队共76人参加决赛。最终,合肥滨湖医院窦菊梅获个人第一名,滨湖医院和合肥市一院、二院分获团体一、二等奖。 记者 俞宝强/文 王恒/图